

中国相声作品拍卖落槌

一个段子 卖20万元

据新华社北京7月2日专电 (记者
廖翊 周润健)“20万元!成交!”2日上午,
中国相声作品拍卖在北京落下第一槌。

著名相声作家、国家一级编剧王鸣禄
创新的相声作品《城管与地摊》，以1万
元起价叫拍，终以20万元的高价成功拍出。

王鸣禄与刘景州合作的另一反映农村
变化的作品《时间隧道》，作为拍卖活动的
压轴戏，以同样的20万元拍价“收官”。

当日拍卖的16个相声作品均为今年全
国相声新作品大赛参赛作品，以5000元至
10000元人民币起价竞拍。买家积极踊跃，气
氛紧张热烈，所有作品成功拍出，无一流拍。

《城管与地摊》《时间隧道》《忽悠》《可
怜有钱人》《艾折腾》《酒后吐真言》等作品因关
注舆论热点，直面社会现实而拍出高价，反映了

演出市场及大众对相声作品的期待。

出席拍卖活动的著名相声演员姜昆表
示：相声艺术要进入市场、占领市场，创作

精品力作是关键。

以20万元拍下《城管与地摊》的天津家
才广告传媒有限公司董事长孙才家表示，“王
鸣禄的创作在相声界有着很高声望，他的许
多作品在全国家喻户晓，完全值这个价。”

记者了解，本次公益拍卖活动由中共

天津市委宣传部、中国曲艺家协会主办。

北京大学将举办 中华儒商百家讲坛

新华社北京7月1日专电 (李菁菁)
北京大学儒商文化研究中心将于8月6日

至7日在北京大学举办首届“中华儒商百
家讲坛”，旨在以中华传统文化占领思想阵
地，重塑现代企业商业精神。

“中华儒商百家讲坛”是一个云集国学
大家、荟萃商界领袖研讨国学经典的公益

性讲坛。届时，将有全国知名企业的董事
长、总经理，国家行政机关、事业单位的领

导干部及首都著名高校学生聆听演讲报
告。讲坛采用案例讲学，贴近经典贯通古
今，学员互动交流。

受金融危机冲击 美国音乐杂志 《Vibe》停刊

新华社北京7月1日专电 由于广告

收入直线下降导致经营无法继续下去，美
国音乐杂志《Vibe》停止出版。

据美联社6月30日报道，《Vibe》杂志首
席财务官证实杂志已停刊，并说杂志50

名员工中的大多数将被解雇。

《Vibe》于1993年创刊，以报道霹雳舞

和黑人音乐为主，同时兼顾影视演员等其
他娱乐人物的报道。杂志的读者定位是喜
欢黑人音乐的都市青年。2008年下半年，
《Vibe》的发行量达到80万册。

受金融危机冲击，美国最近倒闭的杂
志有面向高端人士的商业周刊《Portfolio》、
时尚家居杂志《Domino》以及另一本音乐

杂志《Blender》。

（记者周润健）

（完）

（新华社发）

（新华社发）